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Individualen in hkrati profesionalen pristop – 
računovodski servis Mojračunovodja.eu

Marsikateri samostojni podjetnik, pa tudi v manjšem ali 
večjem podjetju se zavedajo, kako pomemben je izbor 
kakovostnega in ažurnega računovodskega servisa. Indi-
vidualen in profesionalen odnos, prilagajanje stranki, po 
želji delovanje na sedežu podjetja, več kot 140 zadovoljnih 
strank, vse skupaj pa podkrepljeno z dolgoletnimi boga-
timi izkušnjami s področja računovodstva in nenehnim 
izobraževanjem so le nekatere izmed številnih odlik raču-
novodskih servisov Mojračunovodja.eu. V čem se razliku-
jejo od drugih in zakaj računovodske storitve zaupati ravno 
njim, je razkril vodja enote v Škofji Loki Gašper Gmeiner.

Skupina računovodskih servisev 
Mojračunovodja.eu ima dolgole-
tno tradicijo, pohvali se lahko s 
kar 18 leti izkušenj na področju 
vodenja računovodstva. Delujejo 
v Ljubljani,  maja pa so odprli 
še enoto v Škofji Loki. Zakaj ste 
se odločili za prihod v tisočletno 
mesto?
Mojračunovodja.eu združuje dva 
računovodska servisa. Kot smo 
rekli, imamo 18-letno tradicijo v 
vodenju računovodstva. Trenu-

tno imamo preko 140 zadovoljnih strank, uspešni smo bili tudi pri 
zastopanju več kot sto davčnih pregledov pri naših strankah. Ti so 
samostojni podjetniki, družbe z omejeno odgovornostjo in ostale 
družbe, ki prihajajo iz Ljubljane, Domžal, Kamnika, Škofje Loke, Vrhnike 
in Grosuplja. V letošnjem letu smo se zaradi približevanja strankam 
na Gorenjskem odločili odpreti enoto v Škofji Loki, s katero želimo 
pokriti gorenjsko regijo.

Kje vas lahko najdemo?
V tako imenovani Arnolovi hiši na Šolski ulici 2, torej v samem sre-
dišču mesta, kjer imajo stranke možnost brezplačnega parkiranja, 
sprejmemo jih pa v lepih, novo urejenih prostorih. V naši neposredni 
bližini so tudi odvetniške in notarske pisarne.

Vaš kader je usposobljen za poslovno in računovodsko svetovanje. 
Kaj poleg klasičnih računovodskih in knjigovodskih storitev nudite 
vašim strankam?
Našim strankam nudimo tudi organizacijo zaposlovanja, izterjave 
preko telefona ali opominov, urejanje dokumentacije za kredite, 
lizinge, zavarovanja, nadalje fakturiranje in plačilni promet. Z mrežo 
najboljših strokovnjakov na finančnem področju poiščemo odgovor 
na vsako vprašanje in izziv, ki se pojavi v finančnem poslovanju, kot je 
npr. prodaja ali nakup podjetja, ureditev odnosov z bankami … Prav 
tako sodelujemo s strokovnjaki na pravnem področju.

Katere so posebnosti vašega računovodskega servisa?
Naša največja posebnost in hkrati prednost ter korak bližje k stran-
kam je to, da knjigovodske in računovodske storitve opravljamo 
tudi na sedežu naših strank. Obiščemo jih ob vnaprej dogovorjenih 
terminih, uporabljamo svojo programsko in strojno opremo ali pa se 
prilagodimo strankini, dokumentacija ostane pri stranki, knjiženje 
dogodkov je ažurno, nasvet pa je pri roki. Smo partnerji programskega 
sistema Vasco, ki nam omogoča, da ne glede na lokacijo dostopamo 
do naših strežnikov. 

Naša druga posebnost, ki jo stranke zelo pohvalijo, je posredovanje 
brezplačnih aktualnih mesečnih e-novic in nasvetov, ki jih za naše 
stranke pripravimo sami in so zelo uporabne.

V čem še vidite svoje prednosti?
Poleg vsega zgoraj naštetega velja izpostaviti še oseben in individu-
alen pristop do strank ter poznavanje in osredotočanje na dejavnost 
podjetja ob zagotavljanju profesionalnega odnosa. Ne delamo po 
tekočem traku, ampak en referent obravnava podjetje v celoti in 
ne zgolj nekaterih segmentov, pri čemer zna stranki tudi svetovati.

Smo fleksibilni, kakovost je zajamčena, prav tako varovanje podat-
kov. Veliko delamo v elektronski obliki, tako da ima stranka vedno jasen 
pregled in dostop do podatkov, ki jih potrebuje. Naša vizija je tudi v 
prihodnje čim bolj iti v smeri podpore strankam ter jim poenostaviti 
delo in jih na ta način razbremeniti.

Zakaj se odločiti ravno za računovodski servis Mojračunovodja.eu?
V vse večji ponudbi in konkurenci je zelo pomembno, da se za poslov-
nega partnerja odločimo preudarno. Mi partnerstvo ponujamo na 
dolgi rok in z veliko mero osebnega pristopa. Ekipa naših računovodij 
se nenehno izpopolnjuje na vseh področjih računovodstva in dajatev. 
Z gotovostjo si upamo trditi, da smo več kot računovodski servis!

IZJAVE ZADOVOLJNIH STRANK
»Z vašimi storitvami sem zadovoljen, ravno tako z referentko Jelko, 
ki je vedno židane volje in z veseljem prisluhne mojim željam, enako 
velja tudi za Tino in Gašperja.« B. S. M. D. Boštjan Podjed, s. p.

»Po dobrem letu in pol sodelovanja lahko pohvalim celo ekipo za 
hitro odzivnost, strokovnost, prijaznost in polno angažiranje, kot bi 
bili del podjetja, kateremu ponujajo svoje storitve.« Gorana Došen, 
Mismo, d. o. o., direktorica

»Dokumentacije nikoli nisem želel prenašati iz pisarne ter s tem po 
nepotrebnosti izgubljati časa. Zaradi tega je obisk računovodje v 
našem podjetju izredno dobrodošel. Presenetili so me z odzivnostjo, 
prijaznostjo, svetovanjem in izredno visoko kvaliteto storitev. Pogrešam 
le online računovodjo, ki bi dodatno znižal stroške storitve.« Urban 
Aljančič, Moj agent, d. o. o., direktor 

»Ekipa podjetja Mojračunovodja.eu nam omogoča hitro, učinkovito 
in seveda ugodno reševanje vseh računovodskih vprašanj in težav. 
Predvsem pa smo zadovoljni, ker so le korak od nas in si lahko že ob 
dopoldanski kavici izmenjamo vse informacije in novosti.« Sokol plus, 
d. o. o, Versus plus, d. o. o.
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